

투자설명서 변경대비표

1. 펀드명: 마이다스 거북이 50 증권 자투자신탁 1호(주식혼합)
2. 효력발생(예정)일: 2018년 3월 16일
3. 정정사유: 채권 부책임용역 변경
4. 정정사항

구분	정정 전	정정 후
제2부 5. 운용전문인력에 관한 사항	채권 부책임용역: 정승호	채권 부책임용역: 김민수